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TERMENI DE REFERINŢĂ

pentru funcţia de consultant jurist (persoană fizică sau juridică)

I.
INFORMAŢII GENERALE DESPRE PROIECT
Asociația Obștească „Inițiativa Pozitivă” este o organizație a pacienților care trăiesc, sunt afectați și/sau sunt vulnerabili la HIV, hepatita C, cât și TB, cu o experiență vastă în domeniul HIV/SIDA şi narcomaniei, care își realizează activitatea pe întreg teritoriu al Republicii Moldova. 

Scopurile organizației sunt axate pe:

· Profilaxia epidemiei HIV/SIDA, hepatitei virale C, tuberculozei, dependenței de droguri și a altor boli periculoase din punct de vedere social;

· Extinderea accesului la tratament, îngrijire și suport în contextul epidemiei HIV/SIDA, hepatitei virale C, tuberculozei și dependenței de droguri;

· Implicarea pe larg a beneficiarilor în procesul de luare a deciziilor cu privire la aspectele – cheie de contracarare a epidemiei HIV/SIDA, hepatitei virale C, tuberculozei, dependenței de droguri și a altor boli periculoase din punct de vedere social, şi înlăturare a consecinţelor ei la toate nivelele;

· Consolidarea potențialului organizațiilor și al comunităților de beneficiari;

· Contribuirea la apărarea drepturilor omului etc.

Activitatea organizației este îndreptată spre unificarea eforturilor tuturor părților responsabile și interesate, consolidând sistemele comunităților, influențând opinia publică și politicile comunitare, propunându-și să creeze un mediu în care fiecare persoană, indiferent de nivelul său de vulnerabilitate, deține toate drepturile și oportunitățile necesare pentru o viață demnă.

Viziunea asociației: „Aspirăm spre dezideratul ca Moldova să devină un stat în care viața umană reprezintă o valoare absolută!” 

La moment, A.O. „Iniţiativa Pozitivă în cadrul contractului de grant UNITAID, Grant NO:2018-27-ITPC IP din 29.10.2018, semnat între ITPC (UNITAID) și A.O. „Iniţiativa Pozitivă intenționează să aplice o parte din fonduri pentru contractarea unui consultant jurist (persoană fizică sau juridică), pentru efectuarea unui studiu, privind analiza cadrului legal național și a flexibilităților TRIPS.
II.
OBIECTIVUL SERVICIILOR      
Obiectivul serviciilor constă în sporirea accesului persoanelor la medicamente calitative, inclusiv cele generice, cu un preț rezonabil, prin elaborarea propunerilor privind întroducerea flexibilităților TRIPS în cadrul legal al Republicii Moldova. 
III.
 DESCRIEREA ACTIVITĂŢILOR ŞI A RESPONSABILITĂŢILOR
A.O. „Inițiativa Pozitivă” intenționează de a contracta un consultant/expert calificat (persoană fizică sau juridică), care va elabora Raportul privind evaluarea cadrului național în domeniu proprietății intelectuale și flexibilităților TRIPS în Republica Moldova. 
Consultantul/expertul, va fi responsabil de îndeplinirea următoarelor sarcini:

1. Coordonarea echipei de experți implicați în elaborarea Raportului din partea „Inițiativei Pozitive” și instituțiilor publice;

2. Elaborarea metodologiei cercetării, în cooperare cu experți implicați;

3. Elaborarea conținutului Raportului în cooperare cu experți implicați, evaluând cadrul național în domeniu proprietății intelectuale și flexibilităților TRIPS;
4. Prezentarea Raportului, specialiștilor din cadrul instituțiilor publice și asociațiilor obștești din domeniul proprietății intelectuale și sănătății.

IV. RESPONSABILITĂȚI SPECIFICE
1. Identificarea, analiza și examinarea tuturor aspectelor privind neconcordanțele existente între cadrul legislativ național în domeniul implementării măsurilor flexibile TRIPS, inclusiv prin evaluarea următoarelor documente și practici:

· acordurilor internaționale și regionale în domeniul dreptului la sănătate, comerțului și proprietății intelectuale la care Republica Moldova face parte;
· legilor, reglementărilor și politicilor relevante, naționale;
· experiența altor state;
· jurisprudenței OMC (WTO);
· rapoartelor de cercetare ale organizațiilor internaționale și regionale și publicațiilor academice;

2. Efectuarea consultărilor cu părțile interesate pentru elaborarea unui raport în mod inclusiv și participativ; 
3. Elaborarea recomandărilor de modificare a legislației pentru integrarea măsurilor flexibile TRIPS în legislația națională;
4. Prezentarea raportului către părțile naționale interesate. 

Toate materialele vor fi elaborate în limba română sau rusă. 

V. CALIFICĂRILE NECESARE:

Consultantul trebuie să deţină următoarele calificări:

1. Calificări generale:   

- Diplomă universitară în drept sau un alt domeniu conex. Puncte suplimentare vor fi acordate pentru diplomele de masterat și doctorat (max. 15 puncte);
- Cel puțin 5 ani de experiență în domeniul dreptului și analizelor juridice (max. 15 puncte);

- Cel puțin 5 ani de experiența în analiză juridică (max. 15 puncte).

2.  Experienţă şi competențe specifice:

- Cunoașterea domeniului proprietății intelectuale și elaborării legislației va fi un avantaj (max. 10 puncte);

- Cunoașterea situației privind barierele existenta pentru accesul medicamentelor generice pe piața în contextul Republicii Moldova va fi un avantaj (max. 10 puncte); 
- Abilitați analitice și experiența în elaborarea rapoartelor (max. 10 puncte);
- Abilități de leadership și de munca în echipă (5 puncte);
- Abilități de comunicare și prezentare scrisă și orală (5 puncte).

3. Abilități lingvistice:

- Cunoașterea a limbilor română, rusă și engleză (max. 10 puncte). Cunoașterea adițională uneia sau a mai multor limbi relevante pentru Republica Moldova, inclusiv limba bulgară, găgăuză, romani, ucraineană sau limba semnelor va constitui un avantaj (max. 5 puncte).
VI.
CRITERII DE EVALUARE

	
	CRITERII de analiză a CV-urilor
	PUNCTAJ MAXIM POSIBIL

	1.
	Calificări generale 
	45 puncte

	2.
	Experienţă şi competențe specifice
	40 puncte

	3.
	Abilități lingvistice
	15 puncte

	
	Total:
	100 puncte


Candidatul al cărui CV va corespunde criteriilor menționate în „Termenii de Referință” și va obţine cel mai înalt punctaj de evaluare va fi invitat pentru depunerea ofertei financiare.    
VII.   DURATA PRESTĂRII SERVICIILOR/CONTRACTĂRII:
Expertul selectat își va asuma îndeplinirea tuturor responsabilităților prevăzute în cadrul prezentului document. Raportul final trebuie să fie prezentat la începutul lunii noiembrie 2019. Expertul va agrea activitățile cu Coordonatorul Proiectului. 
VIII. CERINȚE DE RAPORTARE

Expertul va pregăti și va prezenta Coordonatorului proiectului Raport privind evaluarea cadrului național și internațional în domeniu proprietății intelectuale și flexibilităților TRIPS în Republica Moldova. 
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